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 Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryü-
rek, Akpınar ilçesine bağlı Hanyerisarıkaya 
Köyü’nü ziyaret ederek yürütülen kamu ya-
tırımları ve yerel hizmetlerle ilgili inceleme-
lerde bulundu. 
 Ziyaret kapsamında, Kaymakamlık 
koordinesinde Kırşehir Açık Ceza İnfaz Ku-
rumundaki hükümlülerin bakım ve onarım 
çalışmalarını yürüttüğü çok amaçlı salonun 
son durumu değerlendirildi. 
 Vali Demiryürek’e Kırşehir Cumhu-
riyet Başsavcısı Oğuz Şükrü Ener ve Akpı-
nar Kaymakamı Ali Erdoğan eşlik etti.

Vali Demiryürek’ten
 Köy Projelerine

 yakın takip

 AK Parti Kırşehir İl Başkanı Seher 
Ünsal, tarım ve hayvancılık sektörünün ya-
kından takip ettiği kredi düzenlemelerine 
ilişkin önemli bir açıklama yaptı. 
 Ünsal, Ziraat Bankası, Tarım Kredi 
Kooperatifleri ve Ziraat Katılım Bankası ta-
rafından çiftçilere sağlanan indirimli (sub-
vansiyonlu) kredi uygulamasındaki son ge-
lişmeleri kamuoyuyla paylaştı.

 Resmî Gazete’de 24 Ekim 2025 ta-
rihinde yayımlanan 10519 sayılı kararın, 29 
Ekim 2025 tarihli 10524 sayılı Cumhurbaş-
kanı Kararı ile yürürlükten kaldırıldığını be-
lirten Ünsal, bu düzenlemenin iptaliyle bir-
likte çiftçilere sunulan mevcut indirimli 
kredi faiz oranlarının uygulanmaya devam 
edeceğini vurguladı.

İndirimli tarım kredileri mevcut şekliyle devam edecek

Kırşehirli üreticilerin 
beklediği açıklama geldi

 AK Parti 
Kırşehir Milletvekili 
Necmettin Erkan, 
Sağlık Bakanlığı ta-
rafından gerçek-
leştirilen 125. Dö-
nem Devlet Hiz-
meti Yükümlülüğü 
(DHY) atamaları 
kapsamında Kırşe-
hir merkez ve ilçe-
lerine toplam 9 
uzman hekimin gö-
revlendirildiğini du-
yurdu.
 Milletvekili 
Erkan, yaptığı 
açıklamada Kırşe-
hir’in sağlık altya-
pısının her geçen 
gün güçlendiğini 
vurgulayarak şun-
ları söyledi:

Kırşehir’in sağlık 
kadrosu güçleniyor

9 yeni uzman 
hekim göreve başladı

2'de

 MÜSİAD Kırşehir ailesi, 
Başkan Ali Rıza Aslan’ın baş-
kanlığında dernek hizmet bina-
sında gerçekleştirilen istişare 
toplantısında bir araya geldi.   
 Toplantıda, hem Kırşe-
hir’in ekonomik ve sosyal gelişi-
mi hem de üyelerin faaliyet 
alanlarıyla ilgili yürütülen çalış-

malar üzerine kapsamlı değer-
lendirmelerde bulunuldu.
 Başkan Ali Rıza Aslan, 
toplantıda yaptığı değerlendir-
mede MÜSİAD Kırşehir olarak 
şehrin kalkınması adına üretim, 
istihdam ve girişimcilik konula-
rında yeni projeler geliştirmeye 
devam ettiklerini belirtti.

MÜSİAD 
Kırşeh�r’de 

öneml� toplantı

Şehrin geleceği için verimli 
değerlendirmeler yapıldı

2'de

Kırşehir’de ağız ve 
diş sağlığında 

memnuniyet zirvede

Modern altyapı ve 
uzman kadro ile 

hizmet kalitesi artıyor 2'de

 Anahtar Parti, kuruluşunun 1. yılı 
dolayısıyla 1 Kasım 2025 tarihinde Anka-
ra’da büyük bir kutlama programı gerçek-
leştirecek. 

KIRŞEHİR ANAHTAR 
PARTİ’DEN 

1. YIL COŞKUSU 
Ankara’ya 300 
kişilik katılım

Kırşehirli dağcılar,
Cumhuriyet'in 102. yılını

1823 metre
yükseklikte kutladı

Haberi 8'de

Sendika Temsilcilerinden 
İŞKUR’a ziyaret Haberi 3'te
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1'den Devam
Kırşehir’de sağlık hizmetleri her geçen gün güçlenirken, Şehit Polis 
Hayrettin Yılmaz Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi, modern altyapısı, 
güler yüzlü personeli ve gelişmiş teknolojik donanımıyla vatandaş-
ların memnuniyetini en üst seviyeye çıkarıyor. Şehir halkı, hem ni-
telikli tedavi hizmetleri hem de sıcak ve profesyonel hasta yaklaşı-
mı sayesinde hastaneye duyduğu güveni sık sık dile getiriyor.
UZMAN KADRO İLE GÜVEN VEREN SAĞLIK HİZMETİ
 Başhekim Dt. Müge Şebnem Şahin’in koordinasyonunda 
hizmet veren merkezde; diş hekimi Dt. Ebu Yahya Şahin başta 
olmak üzere alanında deneyimli çok sayıda diş hekimi ve protez la-
boratuvarında uzman teknisyenler görev yapıyor. Merkezdeki sağ-
lık ekibi, tedavi süreçlerinde gösterdikleri hassasiyet, güler yüzlü 
yaklaşım ve profesyonel tutumlarıyla vatandaşların takdirini kaza-
nıyor.
“SON TEKNOLOJİ ÜNİTLERLE HİZMET SUNUYORUZ”
 Başhekim Dt. Müge Şebnem Şahin, hastanede yapılan gi-
rişimsel işlemlerin son dönemde önemli ölçüde arttığını belirterek 
şunları söyledi: “Ağız ve Diş Sağlığı Hastanemizde son model tek-
nolojik ünitlerle vatandaşlarımıza en kaliteli sağlık hizmetini sun-
maktayız. Ameliyat ve diğer hizmet alanlarımız da donanımıyla göz 
dolduruyor. Böyle modern bir sağlık tesisini şehrimize kazandıran 
Sağlık Bakanlığımıza ve her aşamada desteklerini hissettiren il yö-
neticilerimize teşekkür ediyorum.”
HASTA MEMNUNİYETİ ÖN PLANDA
 Diş hekimi Dt. Ebu Yahya Şahin ise hasta memnuniyetine 
verdikleri önemi şu sözlerle ifade etti: “Hastalarımızla birebir ilgile-
niyor, sohbet ederek tedavi sürecini daha rahat geçirmelerini sağlı-
yoruz. Hem ekip arkadaşlarımızdan hem de vatandaşlarımızdan al-
dığımız olumlu geri dönüşler bizleri motive ediyor.”
HİJYEN VE TEKNOLOJİYLE DESTEKLENEN MODERN 
HİZMET ANLAYIŞI
 Hijyen standartları, güçlü teknik altyapısı ve samimi hiz-
met kadrosuyla öne çıkan Kırşehir Şehit Polis Hayrettin Yılmaz Ağız 
ve Diş Sağlığı Merkezi, sunduğu tedavi imkânlarıyla sadece Kırşe-
hir’de değil bölge genelinde de örnek gösteriliyor. Merkez, tedavi 
kalitesini sürekli artırarak Kırşehir halkının yüzünü güldürmeye 
devam ediyor.
 Kırşehir’de sağlık yatırımlarının giderek güçlenmesi, vatan-
daşların hizmetlere erişimini kolaylaştırırken, ağız ve diş sağlığı ala-
nındaki bu gelişim şehir için önemli bir kazanım olarak değerlendi-
riliyor. (SEVGİ ER)

Kırşehir’de ağız ve diş sağlığında 
memnuniyet zirvede

Vali Demiryürek’ten Köy Projelerine yakın takip
1'den Devam
Köyün sosyal ve kültürel hayatına önemli 
katkı sağlaması beklenen çok amaçlı salo-
nun yenileme çalışmalarında sona yaklaşıl-
dığı ifade edildi. 
 Hükümlülerin emeğiyle hayata ge-
çirilen çalışmaların, kamu kaynaklarının 
etkin ve verimli kullanımına örnek teşkil et-
tiğine dikkat çekildi.
 İnceleme sırasında yetkililerden 
kapsamlı bilgi alan Vali Demiryürek, salo-
nun köy halkının düğün, toplantı, eğitim fa-
aliyetleri ve sosyal etkinliklerinde kullanıla-
cak şekilde donatıldığını belirterek, yapılan 
yatırımların kırsal yaşamın kalitesini artıra-

cağını ve sosyal dayanışmayı güçlendirece-
ğini söyledi.
 Ziyarette ayrıca köy genelindeki 
diğer kamu hizmetleri ve altyapı yatırımları 
da ele alındı. Kırsal kalkınma, yol ve çevre 
düzenlemeleri, sosyal alanların iyileştirilme-
si ve yaşam standartlarının yükseltilmesine 
yönelik projelerin il genelinde sürdürüldüğü 
vurgulandı.
 Vali Demiryürek, köy ziyaretlerinin 
devam edeceğini belirterek, vatandaşlarla 
bir araya gelip ihtiyaçları yerinde tespit ede-
rek çözüm odaklı çalışmalar yürütmeye 
devam edeceklerini ifade etti.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’in sağlık kadrosu güçleniyor
1'den Devam
“Kırşehir’de sağlık kadromuz güçleniyor! 
Sağlık Bakanlığımız tarafından yapılan yeni 
hekim atamalarıyla birlikte;
 Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hasta-
nemize: 1 Göz Hastalıkları Uzmanı, 1 İç 
Hastalıkları Uzmanı, 1 Radyoloji Uzmanı, 1 
Tıbbi Onkoloji Uzmanı;
 Kaman Devlet Hastanemize: 1 Kar-
diyoloji Uzmanı, 1 Kulak Burun Boğaz Uz-
manı;
 Mucur Devlet Hastanemize: 1 
Anesteziyoloji ve Reanimasyon Uzmanı;
 Çiçekdağı Devlet Hastanemize: 1 İç 
Hastalıkları Uzmanı;
 Kırşehir Merkez Toplum Sağlığı Mer-
kezimize: 1 Aile Hekimliği Uzmanı atanmış-
tır.”
 Yeni atamaların ardından Kırşehir 
genelinde sağlık hizmetlerinin kalitesinin 
önemli ölçüde artacağını belirten Erkan, 
açıklamasının devamında şu ifadeleri kul-
landı:
 “Sağlık alanında yapılan her yeni 

atama, vatandaşlarımızın daha hızlı, kaliteli 
ve ulaşılabilir hizmet almasına katkı sağla-
maktadır.
  Kırşehir’in sağlık altyapısını güçlen-
dirmeye devam ediyoruz. Bu süreçte emeği 
geçen herkese teşekkür ediyorum. Başta 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan 
olmak üzere, Sağlık Bakanımız Dr. Kemal 
Memişoğlu’na ve katkı sunan tüm yetkililere 
şükranlarımı sunuyorum.”
 Milletvekili Necmettin Erkan, yapı-
lan atamaların özellikle ilçelerdeki sağlık hiz-
metlerinde önemli bir rahatlama sağlayaca-
ğını vurgulayarak, yeni göreve başlayan 
uzman hekimlerle birlikte vatandaşların mu-
ayene ve tedavi süreçlerinde bekleme süre-
lerinin azalacağını ifade etti.
 Erkan, AK Parti iktidarı döneminde 
Kırşehir’de sağlık yatırımlarının hız kesme-
den devam ettiğini, yeni hastane projeleri, 
modern tıbbi cihaz yatırımları ve uzman 
kadro takviyeleriyle birlikte ilin sağlık kapa-
sitesinin sürekli geliştirildiğini belirtti.
(SEVGİ ER)

MÜSİAD Kırşeh�r’de öneml� toplantı
1'den Devam
Aslan, “MÜSİAD olarak hem üyelerimizin iş 
dünyasındaki gücünü artırmak hem de Kır-
şehir’in ekonomik potansiyelini daha etkin 
şekilde değerlendirmek için fikir alışverişin-
de bulunuyoruz.
  Bu toplantılar, ortak aklın ve daya-
nışmanın en güzel örneklerinden biridir.” 
dedi.
Üyelerin katkılarıyla oldukça verimli geçen 
istişare toplantısında, mevcut projeler, yeni 

dönem hedefleri ve iş dünyasındaki geliş-
meler ele alındı. Katılımcılar, Kırşehir’in ya-
tırım ortamını güçlendirecek yeni girişimler 
konusunda görüşlerini paylaştı.
 Toplantı, karşılıklı fikir alışverişinin 
ardından teşekkür konuşmasıyla sona erdi. 
Başkan Aslan, tüm üyelerine katkıları için 
teşekkür ederek birlik ve dayanışma içinde 
MÜSİAD Kırşehir’in çalışmalarına kararlılıkla 
devam edeceklerini ifade etti.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehirli üreticilerin 
beklediği açıklama geldi
1'den Devam
Söz konusu karar, Kırşehir başta olmak üzere tüm Türkiye’de tarım 
ve hayvancılıkla uğraşan üreticiler tarafından merakla bekleniyor-
du. Uygulamanın devam etmesi, özellikle son dönemde girdi mali-
yetlerindeki artış nedeniyle finansman desteğine ihtiyaç duyan çift-
çiler için önemli bir gelişme olarak değerlendirildi.
Başkan Ünsal, kararın çiftçiler lehine olduğunun altını çizerek şu ifa-
deleri kullandı:“24 Ekim’de yayımlanan 10519 sayılı karar Cumhur-
başkanımızın 29 Ekim tarihli kararıyla yürürlükten kaldırılmıştır. 
İndirimli kredi faiz oranları eskisi gibi uygulanmaya devam edecek-
tir. Çiftçimizin, üreticimizin yanında olmaya devam ediyoruz.”
 Tarımın Türkiye için stratejik ve vazgeçilmez bir alan oldu-
ğunun altını çizen Ünsal, hükümetin üreticilere destek konusunda 
kararlı olduğunu belirtti. Küresel ekonomik koşullar ve maliyet bas-
kılarına rağmen üretimin sürdürülebilirliği için tüm imkânların se-
ferber edildiğini söyleyen Ünsal, devletin tarım sektörünü destekle-
yen duruşunun devam edeceğini ifade etti.
 Kırşehirli üreticiler açıklamayı memnuniyetle karşılarken, 
mevcut kredi koşullarının korunmasıyla yatırım, üretim ve hayvan-
cılık faaliyetlerinin kesintiye uğramadan sürdürülebileceği belirtildi. 
Tarım ve hayvancılıkla geçimini sağlayan vatandaşlar, finansman 
konusundaki belirsizliğin ortadan kalkmasının sahaya moral verdi-
ğini ifade ediyor. Tarım sektörüne yönelik desteklerin devam etme-
si beklenirken, hükümetin üretimi güçlendirecek politikaları yakın-
dan izlenmeye devam ediyor. (TUĞBA GÜL)

KIRŞEHİR ANAHTAR PARTİ’DEN 1. YIL COŞKUSU 

1'den Devam
Türkiye’nin dört bir yanından parti teşkilat-
larının katılacağı programa, Kırşehir Anah-
tar Parti İl Teşkilatı da güçlü kadrosuyla 
damga vuracak.
 Kırşehir Anahtar Parti İl Başkanı 
Cemal Kaya, 300 kişilik bir kafileyle Anka-
ra’ya hareket edeceklerini duyurarak, yıl dö-
nümü kutlamasına tüm vatandaşları davet 
etti. Büyük buluşma, yarın saat 12.30’da 
Kuzey Ankara Külliyesi Büyük Ankara Kong-
re Merkezi’nde başlayacak.
“KIRŞEHİR, BİRLİK VE İNANÇLA AN-
KARA’DA OLACAK”
 Kurulduğu günden bu yana sahada 
aktif bir çalışma yürüttüklerini ifade eden İl 
Başkanı Cemal Kaya, Anahtar Parti’nin Tür-
kiye siyasetine yeni bir anlayış getirmek 
için yola çıktığını vurguladı.
  Kaya, birlik ve dayanışma ruhu 
içinde kutlanacak olan programın, aynı za-
manda partinin gelecek vizyonunun payla-
şılacağı önemli bir gün olduğunu belirtti.
 Cemal Kaya açıklamasında şu ifa-
deleri kullandı:
 “Anahtar Parti, milletimizin beklen-
tileri doğrultusunda yeni bir siyasi yol 

açmak üzere yola çıktı. Birinci yılımızı kut-
larken, Kırşehir olarak güçlü bir şekilde An-
kara’da bulunacağız. Türkiye’nin geleceğine 
dair umut ve vizyonla çalışmalarımızı sür-
dürüyoruz.
  Tüm halkımızı bu coşkuya ortak ol-
maya, geleceğin Türkiye’si için attığımız 
adımlara destek vermeye davet ediyoruz.”
KIRŞEHİR TEŞKİLATI SAHADA ADIN-
DAN SÖZ ETTİRDİ
 Bir yıl içinde gerçekleştirdiği vatan-
daş buluşmaları, proje tanıtımları ve teşki-
lat yapılanmasıyla dikkat çeken Anahtar 
Parti Kırşehir teşkilatı, Ankara’daki prog-
ramda bir yıllık çalışmalarını değerlendirme 
fırsatı bulacak. 
 Partililer, hem yıl dönümü gururunu 
yaşayacak hem de yeni hedefleri kamuoyu 
ile paylaşacak.
 Kırşehir’den yola çıkacak olan geniş 
katılımlı heyetin, program sonrası kente 
dönüş yapacağı belirtildi.
 Anahtar Parti’nin 1. kuruluş yıl dö-
nümü kutlamasına Kırşehir’den yoğun ilgi 
sürerken, organizasyonun hem parti teşki-
latları hem de katılımcılar için motivasyon 
sağlayacağı ifade edildi. (FİLİZ ÖZ)

 Tarım ve Orman Bakanlığı tara-
fından bitki koruma ürünlerinin doğru ve 
kontrollü kullanımını sağlamak amacıyla 
geliştirilen ’B-Reçete’ sistemi, Mersin’de 
düzenlenen toplantıda tanıtıldı.
  Pilot iller arasında yer alan Mer-
sin’de gerçekleştirilen toplantının baş-
kanlığını Gıda ve Kontrol Genel Müdür 
Yardımcısı Doç. Dr. Yunus Bayram yaptı.
 Akdeniz İhracatçı Birlikleri 
(AKİB) toplantı salonunda düzenlenen 
programda; Bitki Koruma Ürünleri Daire 
Başkanı Dr. Nesrin Çakır Arıcan, Bitki 
Sağlığı ve Karantina Daire Başkanı Yalçın 
Ocak, bakanlık uzmanları, İl Tarım ve 
Orman Müdür Yardımcıları, şube ve ilçe 
müdürleri, zirai karantina müdürlükleri, 
biyolojik mücadele araştırma enstitüleri 
temsilcileri, meslek odaları, tarım pay-
daşları, BKÜ bayi ve uygulayıcıları ile üre-
ticiler hazır bulundu.
 Toplantıda konuşan Mersin İl 
Tarım ve Orman Müdür Yardımcısı Serdal 
Perişan, ’B-Reçete’ sistemiyle pestisit kul-
lanımının kayıt altına alınacağını belirte-
rek, "Sistem, kontrolsüz ilaçlamaların 
önüne geçecek ve ürünlerdeki pestisit 
kalıntılarının azaltılmasına büyük katkı 
sağlayacaktır. 
 Mersin’in, 4 pilot il arasında yer 
alması memnuniyet vericidir" dedi.
 Ziraat Mühendisleri Odası Mersin 
Şube Başkanı Prof. Dr. Okan Özkaya’nın 
konuşmasının ardından söz alan Gıda ve 
Kontrol Genel Müdür Yardımcısı Doç. Dr. 
Yunus Bayram, sistemin hedef ve işleyişi 
hakkında sunum yaptı. 
 Bayram, B-Re-çete sisteminin gü-
venilir gıdaya erişim, izlenebilirlik ve pes-
tisit kalıntılarının azaltılması açısından 
büyük önem taşıdığını vurgulayarak, 
yetki tanımlamaları, eğitim süreçleri ve 
teknik altyapı hakkında bilgi verdi.
 Toplantının sonunda katılımcıla-
rın soruları cevaplanarak sisteme ilişkin 
görüş, öneri ve talepler raporlandı. 
 Mersin’in de içinde bulunduğu 
projenin, 2025 yılı itibarıyla tüm Türki-
ye’de uygulanacağı ve dünyada ilk ola-
cağı ifade edildi. (İHA)

Tarımda dijital 
dönüşüm: 
’B-Reçete’ 

sistemi Mersin’de
 tanıtıldı

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Sağlık Bilimleri Fakültesi İlk ve Acil 
Yardım (Paramedik) Bölümünden almış 
olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı 
kaybettim. Hükümsüzdür.              
                 Murat GENÇER



3www.kirsehirhaber40.com 01 KASIM 2025 CUMARTESİ

 İvan Sergeyeviç Turgenyev (1818-
1883): Yapıtlarıyla, 19. yüzyıl Rus klasikleri 
arasında Avrupa'da (bu arada bizde de) en 
önce çevrilen ve tanınanlardan biri olmuş-
tur. İlk Aşk ve Arefe'den Duman ve ham 
Toprak'a pek çok nitelikli öykü, uzun öykü 
ve roman yazmış olmasına karşın, Turgen-
yev adı günümüzde de, 1862'de yayımla-
nan ve geleneksel otoritelerin tümünü bir-
den hiçleyişin simgesine dönüşen oğul Ba-
zarov tipini yarattığı Babalar ve Oğullar ro-
manıyla özdeşleşmiş gibidir.
 Klasik Rus edebiyatının unutulmaz 
yazarı Turgenyev, çağdaşlarından bütünüy-
le farklı bir yol izlemiş, yaşadığı dönemde 
Avrupa'da yazılan romanlara ve Avrupa kül-
türüne daha yakın bir tavır sergilemişti. Tur-
genyev'in başyapıtı olarak tanımlanan Ba-
balar ve Oğullar, bu etkinin izlerini taşır.
 Babalar ve Oğullar, ortaya koyduğu 
sorunu, Rusya'nın düşünsel gelişimi içinde-
ki kuşaklar çatışmasına ad olarak taşıyan 
eser, iki üniversiteli gençle (Arkadi ile Baza-
rov) aileleri arasında geçen günlük ilişkiler-
den oluşur. Önce Arkadi'nin evine konuk 
gelen gençler (baba Nikolay Kirsanov, met-
resi Feniçka, amca Pavel Kirsanov) Baza-
rov'un tümüyle inançsız inkârcı ve kuşkucu 
tutumuyla (nihilist) belirli bir tedirginlik ya-
ratırlar. Komşu kenti ziyaretlerinde başla-
yan Bazarov-Anna aşkı kısa sürede körelir.
 Romanın öne çıkan karakteri Baza-
rov, arkadaşı Arkadiy'e ve onun modern de-
ğerlerle yaşamayı seçen babasıyla amcası-
na öyle sinir bozucu bir biçimde karşı çıkar 
ki, sergilediği nihilizm Bazarov'un müthiş ze-
kâsıyla birleşince genç bozguncunun saldı-
rılara uğraması kaçınılmaz olur. Tıpkı roma-
nın yayımlanmasından sonra yoğun saldırı-
ya uğrayan Turgenyev gibi. İvan Turgen-
yev, Babalar ve Oğullar'ın yayımlanmasın-
dan sonra ülkesini terk etmek zorunda kal-
mış, yaşamını Avrupa'da sürdürmüştü.
 Romandaki baba ve oğul karakter-
leri iki Rus jenerasyonu arasındaki artan bö-
lünmüşlüğü, Yevgeniy Bazarov ise nihilist 
görüşleri ve eski düzen karşıtlığı ile “ilk Bol-
şevikler”i temsil eder.
 Turgenyev, Babalar ve Oğullar’ı 
1830’ların liberalleri ile güçlenen nihilist ha-
reket arasında artış gösteren kültürel hizip-
çiliğe tepki olarak yazdı. Her iki akım da 
Rusya’da batı kökenli sosyal değişimin ara-
yışı içerisindeydi. Ayrıca, bu iki düşünce 
tarzı Rusya’nın istikbalinin kilise etkisindeki 
geleneksel yörüngede devam etmekte ol-
duğuna inanan Rus-Ortodoks görüş ile çe-
lişmekteydi.
 Wikipedia’ya göre; Babalar ve 
Oğullar, Rus Edebiyatı’nın tam anlamıyla ya-
zılmış ilk modern roman örneği olarak 
kabul edilebilir (Bir diğeri Gogol'un Ölü Can-
lar isimli eseridir fakat bu eser zaman 
zaman şiirsel veya Dante’nin İlahi Komed-
ya’sındaki gibi destansı nesir olarak kabul 
edilmiştir). Roman, Bazarov’un ve Arka-
di’nin duygusalığa başkaldırılarındaki aşa-
malı çöküntülerinde ve özellikle Bazarov’un 
Anna Odintsova’ya ve Fenichka’ya olan aş-
kında görüleceği gibi çift karakter çalışması 
ortaya koymaktadır. Tolstoy ve Dostoyevs-
ki’nin romanlarında açıkça taklit edildiği 
gibi bu göze çarpan karakter ikilemi ve 
derin psikolojik tahliller birçok büyük Rus 
romancının yetişmesinde etki göstermiştir.
 Roman, aynı zamanda batı dünya-
sında şöhret kazanan ilk Rus edebiyat ça-
lışmasıdır, sonuçta Gustave Flaubert, Guy 
de Maupassant ve Henry James gibi otorite 
sayılabilecek romancılardan genel kabul 
görmesi Rus Edebiyatının, Turgenyev’e çok 
şey borçlu olduğunun göstergesidir.
 Tipik bir nihilist olan Bazarov ile 
1840’ların tipik bir liberali olan Pavel ara-
sında nihilizmin doğası ve Rusya’ya olan 
faydası üzerine geçen ve “babalar 
(1840’ların liberalleri)” ile “oğullar (nihilist-
ler)” olarak temsil edilen tartışmalardır. Ba-
zarov’un deyimi ile: “Aristokrasi, liberalizm, 
terakki ve ilkeler” bir sürü yabancı ve kulla-
nışsız kelimelerdir.
 Bazarov, Pavel’e “...içinde bulundu-
ğumuz hayatta aileye veya sosyal tabakaya 
dair mutlak ve acımasız bir inkarı hak et-
meyen bir tane merci” göstermesi durumu-
nunda nihilizmden vazgeçeceğini söylemiş-
tir. Bazarov, geleneksel Rusya ile özdeşleş-
miş her şeyi küçümsemesine ve hafife al-
masına rağmen, salt bilimin hâlâ bir amacı 
ve değeri olduğuna inanır.
 İnsani duygular ile yüzleşmek, 
özellikle de Anna Odintsova'ya aşık olmak 
Bazarov'un nihilizmini paramparça eder. Ba-
zarov'un nihilizmi, karşılıksız aşktan duydu-

ğu ızdırap ile savaşmaya yetmez ve bu 
ona, iddialarına sıkı sıkıya sarılacak güçte 
olmadığı umutsuzluğunu aşılar.
 Odintsova tarafından reddedilen 
Bazarov ailesinin yanına döner. Bazarov, Ar-
kadi' ye şu şekilde yakınmaktadır: " 
... ailem, hayat ile o kadar meşgul ki, kendi 
anlamsızlıklarını bile önemsemez hale gel-
mişler, hiç ama hiç umurlarında değil... Ben 
ise... Sadece sıkıntı ve öfke hissediyorum. 
"Duyguları ile baş edemediği fikri O'nu 
derin bir üzüntüye ve hayata karşı ilgisizli-
ğe mahkûm eder.
 Ve daha sonra, genç, güzel ve mü-
tevazı tavırları ile dikkat çeken esrarengiz 
Anna Odintsova ortaya çıkar. İyi bir evlilik 
geçirmiş olmanın ve bir süredir de genç bir 
dul olmanın olgunluğuna sahip olan Anna 
Odintsova aşırı derecede lüks ve görkemli 
bir konutta yaşamaktadır. Turgenyev, ro-
manın basıldığı yıl kaleme aldığı bir mektu-
bunda Anna'yı "Hayalimizdeki ve merakı-
mızdaki soğuk ve genç bir epiküryan hanı-
mın dişi asaletinde doldurduğu yerin tasvi-
ri" şeklinde tasarladığını bildirmiştir. Tur-
genyev'in oluşturduğu kurgular tıpkı Baza-
rov örneğinde olduğu gibi yazarın entelek-
tüel tasarımıyla ortaya çıkan, karışık ve hay-
ret verici, öte yandan da yazarın hayatın-
dan parçalara ait olan figürlerdir.
 İlk bakışta, özgür ve bekar bir 
bayan olan Anna; açık sözlü, farklı ve pek 
zeki olan Bazarov'dan oldukça etkilenmiş 
gibi görünüyor. İstemeden de olsa, kendini 
kadın avcısı olarak niteleyen bu adamı baş-
tan çıkarmak yönünde sağlam adımlar atı-
yor ve O'nu karşılıklı olan aşkını dile getir-
meye mecbur bırakıyor. Söylediklerinde 
tam bir samimiyete sahip olan Anna, "mut-
suz" olduğunu, "peşinden gidecek" hiçbir 
arzusu olmadığını ve onu hayata "ya hep 
ya hiç" derecesinde bağlayacak kadar 
"güçlü bir bağ" kurmayı ne kadar çok iste-
diğini söylüyor: " Bir yaşama karşılık diğer 
bir yaşam. Benimkini al, seninkini ver, piş-
manlıklar olmadan, geriye dönüş olmadan. 
" Ve nihayet bir süre sonra, Bazarov 
inadından vazgeçerek aşkını itiraf ediyor 
fakat Odintsova tarafından kaba bir biçim-
de reddediliyor. Daha sonra ise, sırf korktu-
ğundan ötürü hakiki aşkı sunan bir şansı 
geri çevirmiş olabileceği için kendini suçlu-
yor ve eziyet çekiyor. Nihai kararını veriyor; 
" Hayır. Allah neyi yaşatacağını bilir; kimse 
bu tür şeyleri hafife alıp, çocuk oyuncağı 
sanmamalı."
 Ancak Turgenyev bizlere Arkadi ve 
Nikolay'yın, evliliklerinden ve kiracılara ver-
dikleri bir çiftliği işletmekten duydukları 
mutluluğun, Bazarov'un kozmik çaresizliği-
ne ve umutsuzluğuna kıyasla bir çözüm ol-
duğunu açıklıyor (Arkadi, aslında Anna'ya 
aşık olmasına rağmen, Anna Odintsova'nun 
kızkardeşi Katya ile evleniyor). Bazarov ve 
yaşlılar arasındaki çatışma Bazarov'un 
Pavel'i bir düelloda yaralaması ile meydana 
çıkıyor. En sonunda, Turgenyev de Baza-
rov'un "hiçlik prensibini" reddediyor (Nihi-
list düşünce, hayatın hiçlik derecesinde 
önemsiz olduğunu ve ölümden sonra hiçbir 
şey olmadığını savunur). Bazarov, ayrıldık-
tan ve ailesine yanına döndükten sonra 
tifüs hastalığına yakalanıp ölüyor. Kitabın 
son paragrafında Bazarov'un mezarını ziya-
ret eden ailesi tasvir ediliyor.
 Birbirlerine destek olarak yavaş 
yavaş yürür, demir parmaklığa yaklaşıp 
yere diz çökerler, uzun uzun ağlar, altında 
oğullarının yattığı dilsiz mezar taşına gözle-
rini ayırmadan uzun uzun bakarlar. Bir iki 
sözcük ederler aralarında, mezar taşının 
üzerindeki tozu temizlerler, çam ağacının 
dalını düzeltirler: sonra tekrar dua ederler, 
oğullarına, onun anılarına en yakın oldukla-
rı bu yerden uzun süre ayrılamazlar... Bo-
şuna mıdır dersiniz onların ettikleri dualar? 
Ah, evet! Bu mezarda ne denli tutkulu, gü-
nahkar, isyankar bir yürek yatıyor olursa 
olsun, üzerinde yetişen çiçekler gene de 
masum gözleriyle uysal, sakin bakar bize: 
yalnızca ebedi huzurdan, doğanın "kayıt-
sız", büyük huzurundan değil, ölümsüz ba-
rıştan, sonsuz yaşamdan da söz ederler...

(Devamı kirsehirhaber40.com’da)

 Çiçekdağı Be-
lediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu, 
her yıl 29 Ekim – 4 
Kasım tarihleri ara-
sında kutlanan Kızı-
lay Haftası dolayısıy-
la bir mesaj yayımla-
dı. 
 Başkan Ha-
kanoğlu mesajında, 
Türk Kızılay’ın tarih 
boyunca üstlendiği 
zor ama onurlu gö-

reve dikkat çekerek, 
yardımseverlik, da-
yanışma ve insanlık 
değerlerine vurgu 
yaptı.
 Başkan Ha-
kanoğlu açıklamasın-
da şu ifadelere yer 
verdi:
 “Zor zaman-
larda umudu yaşa-
tan, iyiliğin en güzel 
örneğini sergileyen 
Türk Kızılay’ımızı 

anma haftası müna-
sebetiyle merhame-
ti, yardımlaşmayı ve 
insanlık değerlerini 
yaşatan tüm Kızılay 
çalışanlarına ve gö-
nüllülerine sonsuz te-
şekkürlerimi sunuyo-
rum.”
 Kızılay’ın sa-
dece afet ve acil 
durum anlarında 
değil, yılın her günü 
ihtiyaç sahiplerine el 
uzattığını belirten Ha-
kanoğlu, Türk mille-
tinin dayanışma ru-
hunun en güçlü tem-
silcilerinden biri olan 
kurumun ulusal ve 
uluslararası alanda 
önemli bir rol üstlen-
diğini ifade etti.
“İYİLİĞİN KU-
RUMSALLAŞMIŞ 
HÂLİ”
 Başkan Ha-
kanoğlu, Türk Kızı-
lay’ın dünyanın dört 

bir yanında yardım 
ulaştırarak mazlum-
lara umut olduğunu 
belirterek, “Kızılay, 
iyiliğin kurumsallaş-
mış hâlidir.
  Yardıma ih-
tiyacı olan her insan 
için bir umut kapısı-
dır. Bu anlamlı hafta-
da, milletimizin yar-
dımseverliğini temsil 
eden bu köklü kuru-
mumuzun kuruluş 
felsefesini, çalışma-
larını ve insanlığa 
katkılarını bir kez 
daha hatırlıyoruz.” 
dedi.
 Kızılay gö-
nüllüleri ve çalışanla-
rının fedakârlıklarının 
takdire şayan oldu-
ğunu vurgulayan Ha-
kanoğlu, tüm vatan-
daşları Kızılay’a des-
tek olmaya davet 
etti.
ÇİÇEKDAĞI’NDAN 

KIZILAY’A DES-
TEK MESAJI
 Hakanoğlu, 
sözlerinin sonunda 
Kızılay’ın ilçede yü-
rüttüğü çalışmalara 
da değinerek, “Çi-
çekdağı’nda da hal-
kımızın sergilediği da-
yanışma ve paylaş-
ma ruhu ile Kızılay’ın 
çalışmalarına katkı 
sağlıyor, destek olu-
yoruz. 
 Bu duygu ve 
düşüncelerle Kızılay 
Haftası’nı kutluyor, 
tüm gönüllü ve çalı-
şanların emeklerine 
teşekkür ediyorum.” 
ifadelerini kullandı.
Kızılay Haftası kap-
samında, ilçede ger-
çekleştirilecek far-
kındalık etkinlikleri 
ve gönüllülük çağrı-
larının da devam 
edeceği belirtildi.
(FİLİZ ÖZ)

Hakanoğlu: “İyilik
 iyileştirir, Kızılay yaşatır”

Çiçekdağı Belediye Başkanı Hasan 
Hakanoğlu’ndan Kızılay Haftası mesajı

 Fatih Meh-
met Yavuz ve Meh-
met Öztürk’ten 
İŞKUR Müdürü Ka-
ya’ya ziyaret...
 Kırşehir’de 
Memur-Sen Kırşehir 
İl Temsilcisi ve Eği-
tim-Bir-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Fatih 
Mehmet Yavuz ile Di-
yanet-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Meh-
met Öztürk, 30 Ekim 
2025 tarihinde Tür-
kiye İş Kurumu 
(İŞKUR) Kırşehir İl 
Müdürlüğü’nü ziya-
ret etti. Ziyarette İl 
Müdürü Metin Ülgen 
Kaya ile bir araya 
gelen sendika tem-
silcileri, kentte yürü-
tülen çalışma ve is-
tihdam politikaları 
üzerine kapsamlı de-
ğerlendirmelerde bu-
lundu.
 Nazik ziyaret 
kapsamında iş gücü 
piyasası, kamu çalı-
şanlarının çalışma ko-

şulları, sosyal diya-
log ve kurumlar 
arası iş birliğini güç-
lendirmeye yönelik 
gündem başlıkları 
masaya yatırıldı.   
 Yavuz ve Öz-
türk, kamu çalışan-
larının beklentileri, 
çalışma hayatında 
karşılaşılan sorunlar 
ve çözüm önerilerini 
paylaşarak İŞKUR’un 
yürüttüğü çalışmala-
rın önemini vurgula-
dı.

 Ziyaret süre-
cinde, Kırşehir’de is-
tihdamın artırılması, 
çalışma barışının güç-
lendirilmesi, mesleki 
eğitim faaliyetlerinin 
desteklenmesi ve 
kamu kurumları ara-
sında koordinasyo-
nun geliştirilmesine 
ilişkin görüş alışveri-
şi yapıldı.Sendika 
temsilcileri ayrıca, iş 
gücü piyasasının ih-
tiyaçlarına uygun 
projelerin geliştiril-

mesi ve iş arayan va-
tandaşlara yönelik 
hizmetlerin etkinliği-
nin artırılmasının 
önemini dile getirdi.
 İŞKUR İl Mü-
dürü Metin Ülgen 
Kaya, ziyaretten duy-
duğu memnuniyeti 
ifade ederek sendika 
temsilcilerine teşek-
kür etti. Kaya, ku-
rum olarak istihdamı 
destekleme, çalışma 
hayatının ihtiyaçları-
na cevap üretme ve 

kamu kurumlarıyla 
koordinasyonu artır-
ma noktasında ka-
rarlı olduklarını vur-
guladı. Görüşme, 
karşılıklı başarı ve iş 
birliği temennileriyle 
sona erdi. Bu neza-
ket ziyareti, Kırşe-
hir’de çalışma haya-
tına ilişkin kurumlar 
arası diyalogun güç-
lendirilmesi adına 
önemli bir adım ola-
rak değerlendirildi.
(SEVGİ ER)

Sendika Temsilcilerinden İŞKUR’a ziyaret

 Bartın’da hastane giri-
şinde tır ile otomobilin çarpıştığı 
kazada 2 kişi yaralandı.
 Bartın Devlet Hastanesi 
mevkiinden aşağıya inen 06 FJ 
315 plakalı otomobil, Bartın Mer-
kez istikametine seyir halinde 
bulunan 78 BT 600 plakalı tıra 
çarptı. 
 Tır ile otomobilin çarpış-

ması sonrası meydana gelen ka-
zada 2 kişi yaralandı. Vatandaş-
ların 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
haber vermesi sonucu olay ye-
rinde polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi.  
 Polis ekipleri olayla ilgili 
inceleme başlatırken yaralılar 
Bartın Devlet Hastanesi’ne kal-
dırıldı. (İHA)

Hastane g�r�ş�nde kaza: 2 yaralı
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ÇAĞLAYANLAR

 Kırşehir Serbest Muhasebe-
ci Mali Müşavirler Odası (SMMMO) 
Başkanı Ziya Anıl Memiş, Türkiye 
Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler 
ve Yeminli Mali Müşavirler Odaları 
Birliği’nin (TÜRMOB) 25. Seçimli Ola-
ğan Genel Kurulu’na yönetim kurulu 
üyeleriyle birlikte katılım sağladı.
 Ankara’da gerçekleştirilen 
genel kurulda, Türkiye genelinden 
çok sayıda oda başkanı, yönetim ku-

rulu üyeleri ve meslek temsilcileri 
bir araya geldi. 
 Mali müşavirlik camiasının 
geleceğine yön verecek önemli ka-
rarların ele alındığı toplantıda birlik 
ve mesleki dayanışma mesajları ön 
plana çıktı.
 Kırşehir SMMMO Başkanı 
Ziya Anıl Memiş, genel kurulda tüm 
adaylara ve gruplara başarı dilekle-
rinde bulunarak mesleğin gelişimi 

için ortak çalışma vurgusu yaptı. 
Memiş, yaptığı açıklamada şu ifade-
leri kullandı:
 “Kırşehir SMMMO olarak 
TÜRMOB 25. Seçimli Olağan Genel 
Kurula Yönetim Kurulumuzla birlikte 
katılım sağladık. Tüm gruplara, Baş-
kan adaylarına ve kurullardaki 
adaylara başarılar diledik. Mesleği-
miz ve meslektaşlarımız için hayırlı 
ve verimli bir genel kurul olmasını 
temenni ediyoruz.”
 Genel kurulda, mesleğin ge-
leceğine yönelik stratejik başlıklar, 
yeni dönem hedefleri, mevzuat dü-
zenlemeleri, dijital dönüşüm süreci 
ve meslek mensuplarının çalışma ko-
şullarına dair değerlendirmeler ya-
pıldığı belirtildi.
 Kırşehir SMMMO yönetimi-
nin, genel kurula katılarak hem şeh-
rin temsil gücünü artırdığı hem de 
mesleki birlik ve dayanışma adına 
önemli bir adım attığı ifade edildi.
 Toplantının sonuçlarının, 
ülke genelindeki tüm mali müşavir-
ler için yeni dönemde yol gösterici 
olacağı kaydedildi.
(HABER MERKEZİ)

SMMMO Başkanı Memiş, 
TÜRMOB Genel Kuruluna katıldı

 Kırşehir İl Sağlık Müdürlü-
ğü, 29 Ekim Dünya İnme Günü kap-
samında Sağlık Bakanlığı tarafından 
hazırlanan bilgilendirmeyi kamu-
oyuyla paylaşarak vatandaşları inme 
konusunda dikkatli olmaya davet 
etti. 
 29 Ekim 2025 tarihinde ya-
pılan açıklamada, inmenin dünya ge-
nelinde giderek artan ciddi bir halk 
sağlığı sorunu olduğuna vurgu ya-
pıldı ve erken tanı, korunma ile sağ-
lıklı yaşam alışkanlıklarının hayati 
önem taşıdığı belirtildi.
“HER DAKİKA 1.9 MİLYON 
BEYİN HÜCRESİ KAY-
BEDİLİYOR”
 Açıklamada, inmenin beyin-
deki damarlardan birinin tıkanması 
veya yırtılması sonucu kan akışının 
durmasıyla gelişen acil bir durum ol-
duğuna dikkat çekildi. Müdahale 
edilmeyen her dakikanın 1.9 milyon 
beyin hücresinin kaybına yol açtığı 
ifade edilerek inme belirtilerinin 
hızla tanınması gerektiği bildirildi.
 Son 30 yılda inmeden etki-
lenen kişi sayısının iki katına çıktığı 
belirtilen açıklamada, dünya gene-
linde her 4 yetişkinden 1’inin haya-
tının bir döneminde inme geçirdiği 
vurgulandı.
  Her yıl yaklaşık 12 milyon 
kişinin ilk kez inme geçirdiği, hasta-
ların yarısından fazlasının yaşamını 
yitirdiği, hayatta kalanların ise ço-
ğunlukla kalıcı engellerle yaşamak 
zorunda kaldığı kaydedildi.
TÜRKİYE VERİLERİ PAYLAŞIL-
DI
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) ve-
rilerine göre, ülkemizde her 100 ki-
şiden yaklaşık birinin son bir yılda 

inme geçirdiği hatırlatıldı. 2024 yılı 
ölüm istatistiklerine göre ise Türki-
ye’deki ölümlerin yaklaşık %7’sinin 
beyin ve damar hastalıkları kaynaklı 
olduğu belirtildi.
“İNME VAKALARININ %80’İ 
ÖNLENEBİLİR”
 Bu yılın sloganı olan “Her 
dakika değerli; sen de fark et haya-
tın değişsin!” mesajına dikkat çeki-
len bilgilendirmede, inme vakaları-
nın %80’inin sağlıklı beslenme, dü-
zenli fiziksel aktivite, tütün ve alkol-
den uzak durma gibi yaşam tarzı ter-
cihleri ile önlenebileceği ifade edildi. 
Vatandaşlara sağlık okuryazarlığını 
artırma, yaşam tarzı değişikliklerini 
benimseme ve düzenli sağlık kont-
rollerini aksatmama çağrısı yapıldı.
AİLE HEKİMLERİ VE SAĞLIKLI 
HAYAT MERKEZLERİNİN ROLÜ
 Sağlık Bakanlığı’nın HYP (Hi-
pertansiyon, Diyabet ve Kardiyovas-
küler Hastalıkları Önleme Programı) 
kapsamında aile hekimleri tarafın-

dan yetişkinlerde hipertansiyon, 
obezite, diyabet ve kalp-damar risk 
değerlendirmesinin yapıldığı, gerekli 
durumlarda vatandaşların Sağlıklı 
Hayat Merkezlerine yönlendirildiği 
belirtildi.
İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN 
TAVSİYELER
 Müdürlük, vatandaşların 
aile hekimlerini düzenli olarak ziya-
ret etmeleri ve kronik hastalık tara-
malarını ihmal etmemeleri gerekti-
ğini hatırlatarak şu uyarıları sıraladı:
Sağlıklı beslenin!
Hareket edin!
Tütün ve alkolden uzak durun!
Aile hekiminize başvurarak tarama 
ve izlemlerinizi yaptırın!
Sağlıklı Hayat Merkezlerinden danış-
manlık alın!
 Açıklama, “Her dakika de-
ğerli: Sen de fark et!” sözleriyle ta-
mamlanarak tüm vatandaşlara sağ-
lıklı bir yaşam temennisinde bulu-
nuldu. (SEVGİ ER)

Kırşehir İl Sağlık Müdürlüğü’nden
 Dünya İnme Günü Uyarısı: 

“Her dakika değerli; sen de fark et!”

 Devletin elektrik tüketim desteğin-
de önemli bir düzenlemeye gidildi. Resmî 
Gazete’de yayımlanan karara göre, yıllık 
elektrik tüketimi 4 bin kilovatın üzerinde 
olan aboneler ile aylık elektrik faturası yak-
laşık 984 TL ve üzerinde gelen aboneler, 1 
Ocak 2026 tarihinden itibaren devlet deste-
ğinden faydalanamayacak.
 Yeni uygulama kapsamında, destek 
dışı kalacak abonelerin Türkiye genelinde 
toplam abonelerin yaklaşık yüzde 6’sını 
oluşturduğu belirtilirken, düzenlemenin Kır-
şehir’deki hane ve işletmeleri de etkilemesi 
bekleniyor. Özellikle yaz aylarında tarımsal 
sulama ve küçük işletme faaliyetlerinin 
yoğun olduğu Kırşehir’de, tüketim seviyele-
rinin dikkatle takip edilmesi gerektiği vur-
gulanıyor.
TÜKETİM LİMİTİNİN ÜZERİNE ÇIKAN 
DESTEK ALAMAYACAK
 Düzenlemeye göre:
 Yıllık 4.000 kWh’nin üzerinde elekt-
rik tüketen aboneler,
 Aylık yaklaşık 984 TL ve üzeri fatu-
ra ödeyen aboneler,
 Elektrik desteğinden yararlanama-
yacak.
 Bu kapsamda, yüksek tüketimli 
mesken aboneleri ile geniş kullanım alanına 
sahip iş yerleri yeni yıldan itibaren devlet 
sübvansiyonları dışında kalacak.

KIRŞEHİR'DE ETKİ ALANI
 Kırşehir’de elektrik tüketiminin mev-
simsel olarak arttığı biliniyor. Tarımsal sula-
ma dönemlerinin yanı sıra, kış aylarında 
ısınma amaçlı elektrik kullanımının yüksel-
diği bölgelerde, birçok hanenin limitleri ya-
kından takip etmesi gerektiği ifade ediliyor. 
Yetkililer, özellikle enerji verimliliği konu-
sunda bilinçli kullanım çağrısı yaparak, va-
tandaşları tasarrufa yönlendirdi.
 Kırşehirli vatandaşlar karar sonrası 
değerlendirmelerinde, artan enerji maliyet-
leri ve genel yaşam giderleri karşısında des-
teğin kesilmesinin dar gelirliler üzerinde ek 
yük oluşturabileceğini dile getirdi. Bazı iş-
letme sahipleri ise yeni uygulamaya uyum 
sağlamak için enerji tüketimini azaltacak 
teknolojik çözümlere yöneleceklerini belirt-
ti.
KARAR 1 OCAK 2026’DA YÜRÜRLÜĞE 
GİRİYOR
 Elektrik faturalarına etki etmesi 
beklenen düzenleme, 1 Ocak 2026 tarihin-
de yürürlüğe girecek. Bu tarihe kadar va-
tandaşların tüketim ve maliyetlerine göre 
planlama yapması öneriliyor.
 Enerji sektöründe yeni düzenleme-
lerin devam etmesi beklenirken, hükümetin 
enerji verimliliği ve sosyal destek sistemine 
yönelik farklı düzenlemeleri gündeme alabi-
leceği ifade ediliyor. (SEVGİ ER)

Elektr�k destek düzenlemes� yen�lend�: 
Kırşeh�r’de de yen� dönem başlıyor

 Kaman Kay-
makamı Engin Tok 
ve Belediye Başkanı 
Emre Demirci, Şehit 
Fedakar Yiğit’in aile-
sini ziyaret ederek, 
şehit yakınlarının ya-
nında olduklarını bir 
kez daha gösterdi.
Kaman’da anlamlı 
bir gün yaşandı.
  Kaymakam 
Engin Tok ve Beledi-
ye Başkanı Emre De-
mirci, vatanı uğruna 
canını feda eden 
Şehit Fedakar 
Yiğit’in ailesini evle-
rinde ziyaret ederek 
şehit ailelerine dev-
let ve millet olarak 
her zaman destek 
verildiğini ifade etti. 
Ziyaret sırasında 
şehit ailesiyle sohbet 

eden Tok, şehitlerin 
emaneti olan yakın-
larının her zaman ön-
celikli olarak destek-
lenmesi gerektiğini 
belirtti.
 Başkan De-
mirci ise şehit ailele-
rinin toplum için 
örnek teşkil ettiğini 
vurguladı ve onların 
yanlarında olmanın 

önemine dikkat çek-
ti. Ziyarette Şehit Fe-
dakar Yiğit ve tüm 
şehitler için dualar 
edilirken, aileye baş-
sağlığı ve sabır di-
lekleri iletildi.
 Ziyaret, hem 
şehit ailesine moral 
vermeyi hem de şe-
hitlerin hatırasının 
yaşatılmasını amaç-

layan samimi ve an-
lamlı bir buluşma ola-
rak kayıtlara geçti. 
Kaymakamlık ve be-
lediye yetkilileri, 
şehit yakınlarının her 
zaman yanlarında ol-
duklarını vurgulaya-
rak, bu tür ziyaretle-
rin devam edeceğini 
belirtti.
(SEVGİ ER)

Şeh�t A�les�nde anlamlı buluşma!

 Aydın’ın Nazilli ve Köşk ilçe-
lerinde terör örgütü DEAŞ’a yönelik 
düzenlenen operasyonda gözaltına 
alınarak adliyeye sevk edilen 5 şüp-
heli adli kontrol şartı ile serbest bı-
rakıldı.
 Edinilen bilgiye göre, Aydın 
İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, 
terör örgütü DEAŞ’ın faaliyetlerinin 
önlenmesine yönelik çalışma başlat-
tı. 
 Yürütülen çalışmalar çerçe-
vesinde Nazilli ve Köşk ilçelerinde 

belirlenen 5 adrese eş zamanlı ope-
rasyon düzenlendi. Operasyonda Su-
riye uyruklu 5 şüpheli yakalanarak 
gözaltına alındı. Şüphelilerden 
4’ünün Köşk, 1’inin ise Nazilli ilçe-
sinde yakalandığı öğrenildi.  
 Türkiye’ye yasa dışı yollar-
dan girdikleri tespit edilen zanlılar, 
jandarmadaki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edildi. Adliyede hakim 
karşısına çıkartılan şüpheliler adli 
kontrol şartı ile serbest bırakıldı. 
(İHA)

DEAŞ operasyonu şüphelileri adli kontrol şartı ile serbest bırakıldı
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8'den Devam 
 Öte yandan 
kurul, Gaziantep 

FK'den Myenty 
Abena'ya ve Zecor-
ner Kayserispor'dan 

Laszlo Benes'e rakip 
takım sporcusuna 
yönelik ciddi faulü 

nedeniyle 2 maç 
men cezası da kesti.      
(AA) 

PFDK'den 7 Süper Lig kulübüne ceza

8'den Devam
 Etkinliğe 
dair açıklama yapan 
Cacabey Gençlik 
Merkezi yetkilileri, 
şu ifadeleri kullandı:
 “Cumhuri-
yetin Ruhunu Yaşa-
dık. Cacabey Genç-
lik Merkezi olarak 
Toki İlkokulu’ndaki 

minik yüreklere sa-
dece bayrak değil, 
Cumhuriyetin ışığını 
verdik. Ay yıldız her 
elden göğe yüksel-
di. Bu bayrak; geç-
mişin kahramanlığı, 
bugünün gururu, ya-
rının umududur. Biz-
ler oldukça Cumhu-
riyet yaşayacak, bay-

rak hiç inmeyecek.”
 Programa 
katılan öğrenci ve 
öğretmenler, Cum-
huriyet bilincinin 
erken yaşlarda ka-
zandırılmasının öne-
mine dikkat çeker-
ken, Gençlik Merke-
zi ekiplerine anlamlı 
etkinlik için teşekkür 

etti.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, benzer 
etkinliklerle çocukla-
rı ve gençleri milli 
değerler ışığında bi-
linçlendirmeye 
devam edeceklerini 
belirtti.
(TUĞBA GÜL)

Cacabey Gençlik Merkezi’nden Toki İlkokulu’nda Cumhuriyet Coşkusu

8'den Devam
 Lig, Türkiye 
Kupası, Cumhurbaş-
kanlığı Kupası, Baş-
bakanlık Kupası, 
TSYD Kupası ve özel 
maçlar olmak üzere 
geride kalan müsa-
bakalarda Galatasa-
ray 192, Trabzons-
por, 156 gol sevinci 
yaşadı.
Ligdeki 105. maç
 Galatasaray 
ile Trabzonspor, 
ligde yarın 105. kez 
karşılaşacak.
 Ligde daha 
önce yapılan 104 
karşılaşmanın 47'sini 
Galatasaray kazanır-
ken 32 maçta gülen 
taraf Karadeniz ekibi 
oldu ve 25 müsaba-

ka berabere sonuç-
landı.
Süper Lig maçların-
da Galatasaray 142, 
Trabzonspor ise 119 
gol attı.
İstanbul'daki lig 
maçları
 İki ekip ara-
sında İstanbul'da ya-
pılan 52 lig maçında 
ev sahibi Galatasa-
ray 28, konuk Trab-
zonspor 12 kez galip 
geldi.
 İstan-
bul'daki 12 karşılaş-
ma beraberlikle so-
nuçlanırken Galata-
saray'ın 74 golüne 
karşılık, Trabzonspor 
58 gol kaydetti.
Son 6 maçı Gala-
tasaray kazandı

 Sarı-kırmızılı 
ekip, Trabzonspor 
ile oynadığı son 6 
maçı galip tamamla-
dı.
 Galatasaray, 
2022-2023 sezonu-
nun ilk yarısında 0-0 
berabere kaldığı ra-
kibini sonrasındaki 6 
müsabakada da yen-
meyi başardı. Sarı-
kırmızılılar, söz ko-
nusu maçlarda sıra-
sıyla 2-1, 2-0, 5-1, 
4-3, 2-0 ve 3-0'lık 
galibiyetler elde etti.
Farklı skorlu gali-
biyetler
 Galatasaray, 
Trabzonspor karşı-
sında en farklı gali-
biyetini 21 Ocak 
2024'te deplasman-

da 5-1, 26 Mayıs 
2001'de de İstan-
bul'daki lig maçında 
4-0'lık skorlarla aldı.
 Trabzonspor 
ise 2018-2019 sezo-
nunun ilk yarısında 
1 Eylül 2018'de 
Trabzon'daki lig kar-
şılaşmasında Galata-
saray'ı 4-0 yendi.
 Bu arada, 
15 Kasım 1998'de 
İstanbul'da Trab-
zonspor'un 5-3 ka-
zandığı lig maçı, iki 
takım filelerinin top-
lam 8 kez havalan-
masından dolayı ta-
raflar arasındaki en 
gollü karşılaşma ola-
rak kayıtlara geçti.
(ANADOLU 
AJANSI)

Galatasaray-Trabzonspor rekabetinde 141. randevu

 Türkiye'de 
ham petrol ve doğal 
gaz arama ve üreti-
mi kapsamında kara 
ile deniz alanlarında 
300 kuyuda sondaj 
yapılacak, 19 bin 
900 kilometrekarede 
üç boyutlu sismik 
veri toplanacak.

 AA muhabi-
rinin, "2026 Yılı Cum-
hurbaşkanlığı Yıllık 
Programı"ndan der-
lediği bilgilere göre, 
enerji ve sanayi sek-
törlerinin ham 
madde ihtiyacını kar-
şılamak üzere yurt 
içi ve dışındaki 

arama çalışmaları ar-
tırılacak.
 Yapılacak ön-
celiklendirme çerçe-
vesinde, ekonomik 
potansiyeli yüksek, 
stratejik ve kritik ma-
denlerin aranmasına 
öncelik verilecek.
 Bu kapsam-

da, 7 bin kilometre 
havadan jeofizik 
araştırması yürütü-
lecek. Maden arama 
ve araştırmaları kap-
samında 450 bin 
metre sondaj ger-
çekleştirilecek. Ayrı-
ca arama ve araştır-
ma faaliyetleri kap-

samında 25 bin kilo-
metrekare detay 
etüt yapılacak.
 Ham petrol 
ve doğal gaz arama 
ve üretimi kapsa-
mında kara ile deniz 
alanlarında 300 ku-
yuda sondaj yapıla-
cak ve 19 bin 900 ki-

lometrekarede üç bo-
yutlu sismik veri top-
lanacak.
 Karada ve 
KKTC'nin deniz ruh-
sat sahaları dahil 
olmak üzere deniz-
lerde petrol ve doğal 
gaz arama faaliyetle-
ri kapsamında sismik 
ve sondaj çalışmaları 
yoğunlaştırılacak.
Ülkeler ve ülke grup-
ları tarafından belir-
lenen stratejik ve kri-
tik ham maddeler ile 
nadir toprak ele-
mentlerinin aranma-
sı ve araştırılmasına 
yönelik projeler ge-
liştirilecek.
 Bu kapsam-
da, öncelikli maden-
lerin yurt dışında 
aranmasına yönelik 
2 proje oluşturula-
cak. Yurt dışında 
ham petrol ve doğal 
gaz aranması ve üre-

tilmesi amacıyla 2 
yeni proje anlaşması 
yapılacak.
Madencilikte yatı-
rım güvencesi ar-
tırılacak
Türkiye'de madenci-
lik sektörünü etkile-
yen mevzuata ilişkin 
kapsamlı çalışma ya-
pılarak yatırım gü-
vencesi artırılacak ve 
yatırım ortamı iyileş-
tirilecek.
 Bu kapsam-
da, enerjide dışa ba-
ğımlılığın ve cari açı-
ğın azaltılması ama-
cıyla başta linyit 
olmak üzere jeoter-
mal ve kaya gazı gibi 
yüksek potansiyeli 
bulunan yerli kay-
naklara yönelik 
arama, üretim ve 
AR-GE faaliyetleri ar-
tırılacak. Jeotermal 
kaynak aramaları 
kapsamında 15 bin 

metre sondaj yapıla-
cak.
 Sürdürülebi-
lir kalkınma ilkeleri 
çerçevesinde ma-
dencilik sektörünün 
çevre ve iş güvenliği 
mevzuatına uyumu 
geliştirilecek.
 Çevre ve iş 
güvenliği alanında 
gerekli bilincin oluş-
turulmasına yönelik 
200 kişiye eğitim ve-
rilecek. Ayrıca 750 ki-
şinin daimi nezaret-
çilik eğitim ve sertifi-
kasyon işlemleri, 
1500 yetkilendirilmiş 
tüzel kişinin eğitim 
ve sertifikasyon iş-
lemleri tamamlana-
cak.
 Maden artık 
veya pasalarının de-
ğerlendirildiği 45 
proje hayata geçiri-
lecek. Madencilik ön-
cesi ve sonrasındaki 

Türkiye, hidrokarbon arama ve üretimi kapsamında
kara ve denizde 300 kuyuda sondaj yapacak

jeojenik etkinin belir-
lenmesine yönelik iki 
çalışma gerçekleştiri-
lecek.
 "Türkiye Ge-
neli Rehabilite Edil-
miş Maden Sahaları 
ile Madencilik Sosyal 
Sorumluluk Çalışma-
larının Tespiti Proje-
si" kapsamında 15 i-
lin envanteri çıkarıla-
cak.
 Madencilikte 
katma değerin artırıl-
ması amacıyla ma-
dencilik ürünlerinin 
yurt içinde işlenmesi-
ne ve uç ürün gelişti-
rilmesine öncelik veri-
lecek. Madencilikte 
kullanılan makine ve 
ekipmanın yerli üreti-
mi desteklenecek.
 Katma değe-
ri yüksek ara ve uç 
ürün üretimi için te-
sis şartlı 9 ihale yapı-
lacak. (AA)

 Kocaeli'nin Gebze ilçesinde 
çöken 7 katlı binanın enkazında ve 
çevresinde, bilirkişi heyetinin incele-
meleri devam ediyor.
 Mevlana Mahallesi Issıkgöl 
Caddesi'nde 29 Ekim saat 07.00 sı-
ralarında çöken binanın enkazında 
inşaat ve jeofizik mühendisleri ile 
mimarın bulunduğu bilirkişi heyetin-
ce dün başlatılan incemeler kapsa-

mında, enkaz alanı ve çevresinde 
balyozla zemine sert şekilde vuru-
lup deflektometreyle yer altının sis-
mik ölçümü yapılarak sağlamlık ça-
lışması gerçekleştirildi.
 Ölçümler sırasında vatan-
daşların enkaz alanı ve çevresinde 
bulunan barikatlara yaklaşmaması 
istendi. Bölgede Sakarya Elektrik Da-
ğıtım AŞ (SEDAŞ) ve PALGAZ ekip-

leri de çalışmalarına devam ediyor. 
Ayrıca emniyet ve zabıta ekipleri, 
enkazın çevresinde barikatlarla gü-
venlik önlemlerini sürdürürken, va-
tandaşların geçişleri güvenli alan-
dan sağlanıyor.
Olay
 Gebze ilçesi Mevlana Ma-
hallesi'ndeki 7 katlı Arslan Apartma-
nı 29 Ekim saat 07.00 sıralarında 
çökmüş, anne Emine, baba Levent 
ve çocukları 12 yaşındaki Muham-
met Emir, 14 yaşındaki Hayrunnisa 
Nur ve 18 yaşındaki Dilara Bilir 
enkaz altında kalmıştı.
 Bölgeye sevk edilen arama 
kurtarma ekiplerinin çalışmasıyla 
dün öğleden sonra kardeşlerden Mu-
hammet Emir ve Hayrunnisa Nur 
Bilir'in cesetlerine ulaşılmış, Dilara 
Bilir ise kurtarılmıştı. Gece boyunca 
çalışmalarını yoğunlaştıran ekipler, 
yaklaşık 19 saat süren çalışmalar so-
nucu baba Levent ve anne Emine 
Bilir'in cesetlerini enkazdan çıkar-
mıştı. (AA)

Kocaeli'de çöken binanın 
enkazında bilirkişi heyetinin 

incelemeleri sürüyor

 Can Hol-
ding'e yönelik soruş-
turmada, holding 
yetkilileri hakkında 
İran'da soruşturma 
olup olmadığına yö-
nelik, İran Adalet Ba-
kanlığına yazı yazıl-
dı.
 İstanbul 
Cumhuriyet Başsav-

cılınca Can Holding 
yetkilileriyle ilgili 
"suç işlemek ama-
cıyla örgüt kurma ve 
yönetme", "kurulan 
örgüte üye olma", 
"suçtan elde edilen 
mal varlığı değerleri-
ni aklama" ve "nite-
likli dolandırıcılık" 
suçlarına yönelik so-

ruşturma sürüyor.
 Soruşturma 
kapsamında yapılan 
çalışmada, İran'da 
holdinge ait tütün 
fabrikası olduğu be-
lirlendi.

 Bu kapsam-
da, Adalet Bakanlığı 
tarafından İran Ada-
let Bakanlığına yazı 
yazılıp, holding yet-
kilileri hakkında 
İran'da bir soruştur-

ma olup olmadığı so-
rularak, varsa bu-
nunla ilgili evrakların 
istinabe yoluyla gön-
derilmesi talep edil-
di.(ANADOLU 
AJANSI)

Can Holding'e yönelik 
soruşturmada İran Adalet 
Bakanlığına yazı yazıldı
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KIRŞEHİR(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2025/127 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 

HABER SİTESİ İLANI

Örnek No:55*

 AK Parti Kırşehir Milletvekili 
Necmettin Erkan, Türkiye Büyük Mil-
let Meclisi Plan ve Bütçe Komisyo-
nu’nda yürütülen 2026 Yılı Merkezi 
Yönetim Bütçe Kanun Teklifi görüş-
melerine katıldığını açıkladı. 
 Komisyon çalışmalarının ta-
mamlanmasının ardından değerlen-

dirmelerde bulunan Milletvekili 
Erkan, bütçenin Türkiye’nin kalkın-
ma hedeflerine önemli katkılar su-
nacağına dikkat çekti.
 TBMM’de yoğun bir mesai 
ile gerçekleştirilen bütçe görüşmele-
rinin ülkenin geleceğine dönük kritik 
stratejik başlıkları kapsadığını belir-

ten Erkan, ekonomik hedefler doğ-
rultusunda güçlü adımlar atılmaya 
devam edildiğini ifade etti.
Milletvekili Erkan, açıklamasın-
da şu ifadelere yer verdi:
 “TBMM Plan ve Bütçe Ko-
misyonu 2026 Yılı Merkezi Yönetim 
Bütçe Kanun Teklifi’nin tümü üzerin-
deki görüşmelerini tamamladık. 
 Yeni bütçemizin ülkemizin 
kalkınmasına, milletimizin refahına 
ve Türkiye Yüzyılı hedeflerimize 
katkı sağlamasını ve hayırlı olmasını 
diliyorum.”
 Türkiye’nin kararlı ve istik-
rarlı şekilde yoluna devam ettiğini 
vurgulayan Erkan, bütçenin ülkenin 
ekonomik dinamizmine güç kataca-
ğına işaret ederek hayırlı olmasını 
temenni etti.
 Kırşehir adına Ankara’daki 
çalışmaları yakından takip etmeye 
devam eden Milletvekili Erkan’ın, ko-
misyon sürecindeki katkılarının önü-
müzdeki dönemde hayata geçiri-
lecek projelere de yansıyacağı belir-
tiliyor. (HABER MERKEZİ)

Necmettin Erkan, Bütçe
Görüşmelerine Katıldı

 Kırşehir'in Akpınar ilçesinde seyir 
halindeki otomobil aniden alev aldı. Araç 
kullanılamaz hale gelirken, olayda yarala-
nan olmadı.
 Edinilen bilgiye göre, Kırşehir isti-
kametinden Ankara yönüne seyir eden 
H.O. yönetimindeki 42 AFM 175 plakalı oto-
mobilin motor kısmından dumanlar yüksel-
meye başladı. 
 Sürücünün yol kenarına çektiği 
aracı alevler kısa sürede sardı. İhbar üzeri-
ne olay yerine jandarma, polis ve itfaiye 
ekipleri sevk edildi.
  İtfaiye ekiplerinin müdahalesiyle 
kontrol altına alınan yangında araç kullanı-
lamaz hale gelirken, olayda yaralanan ol-
madı. 
 Yangın nedeniyle Kırşehir-Ankara 
karayolunda trafik bir süre kontrollü olarak 
sağlandı. Aracın yanma anı ise yoldan 
geçen vatandaşların cep telefonu kamera-
sına yansıdı.
 Yangının çıkış nedeni ile ilgili ince-
leme başlatıldı. KIRŞEHİR (İHA)

Seyir halindeykeki 
otomobil alev alev yandı

 Kırşehir Anadolu İmam Hatip Lise-
si’nde yürütülen büyük onarım çalışmaları 
devam ediyor. Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürü Yasin Gülşen, okulda devam eden ye-
nileme sürecini yerinde inceleyerek yetkili-
lerden bilgi aldı.
 Okul müdürlüğü tarafından ger-
çekleştirilen kapsamlı iyileştirme çalışma-
larını inceleyen Gülşen, sınıflar, koridorlar 
ve ortak kullanım alanlarında yapılan dü-
zenlemeleri gezerek son durumu değer-
lendirdi. 
 Çalışmaların tamamlanmasıyla bir-
likte okulun fiziki şartlarının modernize edi-
lerek öğrenciler için daha konforlu ve gü-
venli bir eğitim ortamı oluşturulmasının he-
deflendiğini belirtti.
 Müdür Gülşen, ziyaret sırasında 
yaptığı değerlendirmede, öğrencilerin 
daha kaliteli bir eğitim atmosferine kavuş-
ması için çalışmaların titizlikle sürdürüldü-
ğünü vurgulayarak şunları söyledi:

 “Kırşehir Anadolu İmam Hatip Li-
semizde devam eden büyük onarım çalış-
malarını yerinde inceledik. Süreç tamam-
landığında öğrencilerimizin daha modern, 
güvenli ve öğrenci odaklı bir eğitim orta-
mında öğrenim göreceklerine inanıyoruz. 
Eğitim mekânlarının iyileştirilmesi, öğren-
cilerimizin motivasyonuna ve akademik ba-
şarılarına olumlu katkı sağlayacaktır.”
 Yetkililer, onarım sürecinin planla-
nan takvim doğrultusunda ilerlediğini, ça-
lışmaların eğitim öğretim faaliyetlerini ak-
satmadan sürdürüldüğünü ifade etti. 
 Okulda fiziki şartların güçlendiril-
mesi adına yapılan çalışmaların kısa süre-
de tamamlanarak öğrencilerin hizmetine 
sunulması hedefleniyor.
 Kırşehir’de eğitim yatırımları kap-
samında gerçekleştirilen bu çalışma, kent-
te modern ve donanımlı eğitim ortamları-
nın artırılması yönündeki adımların devam 
ettiğini gösteriyor. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir Anadolu İmam 
Hatip Lisesi’nde Büyük 

Onarım Çalışmaları Sürüyor

 Kırşehir’in 
Boztepe ilçesinde, 
su kaynaklarının ve-
rimli kullanımı ve 
sürdürülebilir yöne-
timi adına önemli 
bir proje hayata ge-
çirildi. 
 Boztepe 
Kaymakamı Abdül-
hamit Bayram öncü-
lüğünde yürütülen 
çalışma kapsamın-
da, ilçeye bağlı tüm 
köylerde su sayaçla-
rı akıllı sistemlerle 
yenilendi. 
 Proje, hem 
su israfını önlemeyi 
hem de modern su 

yönetimini köylere 
taşımayı amaçlıyor.
Kaymakam Ab-
dülhamit Bayram, 
konuyla ilgili 
açıklamasında şu 
ifadeleri kullandı:
 “Su, gelece-
ğimizdir… Ve biz ge-
leceğimizi korumak 
için Boztepe’de tari-
hi bir çalışmayı ha-
yata geçirdik. 
 Su sayaçla-
rını akıllı sistemlerle 
yenileyerek, su yö-
netiminde modern 
ve sürdürülebilir bir 
dönemi başlattık. 
 Su kaynak-

larımızın kıymetini 
bilen bir ilçe olarak; 
kayıpları önleyen, ta-
sarrufu teşvik eden 
ve her damlanın he-
sabını yapabilen bir 
altyapıya sahibiz.”
 Kaymakam 
Bayram, proje saye-
sinde su sıkıntısının 
önüne güçlü bir set 
çekildiğini, kaçak ve 
kayıpların azaltıldı-
ğını, vatandaşların 
su tüketimini anlık 
takip edebildiğini be-
lirtti.
 Açıklaması-
nın sonunda proje-
ye katkı sunanlara 

teşekkür eden Bay-
ram,
“Bu büyük dönü-
şümde desteklerini 
esirgemeyen Kırşe-
hir Valimiz Murat 
Sefa Demiryürek’e, 
köy muhtarlarımıza, 
vatandaşlarımıza ve 
İlçe Özel İdare Mü-
dürümüz Yalçın 
Durdu’ya teşekkür 
ediyorum. 
 Her damla-
nın değeri var… Boz-
tepe için, yarınları-
mız için…”
ifadelerini kullandı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Boztepe’de Sürdürülebilir 
Su Yönetimi İçin Örnek Proje
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 Kırşehir İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri, hakkında 37 yıl 6 ay kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan firari hükümlüyü dü-
zenlenen operasyonla yakaladı.
 Edinilen bilgilere göre, “Çekle ilgili 
karşılıksızdır işlemi yapılmasına sebebiyet 
verme” suçundan 05 Ağustos 2024 tari-
hinden bu yana aranan ve hakkında kesin-
leşmiş 37 yıl 6 ay hapis cezası bulunan 
E.K. (1994 doğumlu), JASAT (Jandarma 
Suç Araştırma Timleri) ve Kaman İlçe Jan-
darma Komutanlığı ekiplerinin koordineli 
çalışması neticesinde Kaman ilçesinde sak-
landığı yerden çıkarıldı.
 Şahsın uzun süre yakalanmamak 
için kimlik taşımadığı, kardeşinin ismini kul-
landığı ve görünümünü değiştirerek köy-
den ayrılmadığı tespit edildi. 
 Kırşehir Jandarma ekipleri, JABS, 

KEP, Avcı, JADU ve BİLGE sistemleri üze-
rinden yürüttüğü titiz analiz ve takip sonu-
cunda zanlının gerçek kimliğine ulaştı.
Traktör Üzerinde Yakalandı
 Saha çalışmalarını genişleten 
ekipler, firari hükümlünün tarım işi yaptığı 
sırada traktör üzerinde olduğunu belirledi. 
Düzenlenen nokta operasyonla şahıs trak-
tör üzerinde yakalanarak gözaltına alındı.
 Gözaltına alınan E.K., jandarma-
daki işlemlerinin ardından çıkarıldığı adli 
mercilerce Kırşehir Y Tipi Kapalı Ceza 
İnfaz Kurumu'na teslim edildi.
“Suç ve Suçlularla Mücadelemiz Ka-
rarlılıkla Sürüyor”
 Jandarma yetkilileri, kamu düzeni-
nin sağlanması ve suçluların adalete tes-
lim edilmesine yönelik çalışmaların devam 
edeceğini vurguladı. (SEVGİ ER)

Kaman’da JASAT’tan
Firari Hükümlüye 

Kıskıvrak Yakalama

 Kırşehir 
AFAD İl Müdürlüğü, 
afet gönüllülüğü kap-
samında eğitim faali-
yetlerini sürdürdü-
ğünü açıkladı. 
 Kırşehir 
AFAD İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan 
bilgilendirmede, des-
tek AFAD gönüllüle-
rine üç başlıkta kap-
samlı eğitim verildiği 
belirtildi:
- Yangın Söndürme, 
İnsani Yardım ve Psi-
kososyal Destek.

- Eğitimler kapsa-
mında gönüllüler, sa-
hada profesyonel 
ekiplerle birlikte ha-
reket edebilmek, 
afet ve acil durum-
larda doğru müda-
halede bulunabilmek 
amacıyla hem teorik 
hem de uygulamalı 
çalışmalar gerçekleş-
tirdi.
Yangın Söndürme 
Eğitimi
 Eğitimlerde, 
yangın türleri, yangı-
nın oluşum aşamala-

rı ve temel söndür-
me teknikleri anlatıl-
dı. 
 Gönüllülere 
kişisel koruyucu 
ekipmanların doğru 
kullanımı öğretilir-
ken, yangın söndür-
me tüpü kullanımı 
ve tahliye senaryola-
rı üzerinden tatbikat 
yapıldı.
İnsani Yardım Eği-
timi
 Afet sonrası 
insani yardım faali-
yetleri konusunda bil-

gilendirme yapılan 
eğitimlerde; ihtiyaç 
tespiti, dağıtım orga-
nizasyonu, saha ko-
ordinasyonu ve ileti-
şim süreçleri ele 
alındı. 
 Katılımcılara 
afet bölgelerinde 
etkin koordinasyon 
ve yardım planlama-
sı üzerine pratik bil-
giler aktarıldı.
Psikososyal Des-
tek Eğitimi
 Afetlerden 
etkilenen vatandaş-

ların duygusal iyileş-
me süreçlerinde 
doğru yaklaşımın 
önemine dikkat çeki-
len eğitimlerde; kriz 
anında doğru ileti-
şim, stres yönetimi 
ve travma sonrası 
destek teknikleri öğ-
retildi.
 Kırşehir 
AFAD, gerçekleştiri-
len bu eğitim prog-
ramıyla gönüllülerin 
afet anında profes-
yonel ekiplerle uyum 
içinde çalışabilmesi-
ni, sahada etkin rol 
alabilmesini ve afet 
sonrası topluma psi-
kososyal anlamda 
destek sunabilmesini 
hedefliyor.
 AFAD İl Mü-
dürlüğü yetkilileri, 
gönüllülük sistemi-
nin önemini vurgula-
yarak afetlere hazır-
lık çalışmalarının ara-
lıksız sürdürüleceğini 
ifade etti.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de AFAD Gönüllüleri
 Afetlere Hazırlanıyor

 Kırşehir'de 
"Yılın Ahisi" seçilen 
terzi İsmail Aydın, 
"Şimdi gençler daha 
çok tüketim yapıyor. 
Ahi Evran, tüketim 
kadar çalışmayı da 
önemser. ‘Ahi, iyilik 
yap, çalış' diyor. 
Benim önerim, ço-
cuklarımız okusun-
lar ama mesleklerini 
de kollarında bilezik 
yapsınlar" dedi.
 Kırşehir'de 
bu yıl 38'incisi dü-
zenlenen Ahilik Haf-
tası kutlamaları kap-
samında "Yılın 
Ahisi" seçilen İsmail 
Aydın, 11 yaşından 

bu yana terzilik mes-
leğini sürdürüyor.
 Meslek ha-
yatına Kırşehir'de 
başlayan Aydın, eği-
timini tamamladık-
tan sonra bir süre 
Ankara'da çalıştığını 
belirterek, "Okul bit-
tikten sonra Anka-
ra'ya gittim. Askerlik 
sürecime kadar 
orada çalıştım. 
 Kırşehir'e 
döndükten sonra 
kendi iş yerimi 
açtım ve o günden 
bu yana terzilik mes-
leğini sürdürüyo-
rum" diye konuştu.
 Aydın, "Ahi-

liğin kutsal bir 
değer olduğunu bili-
yorum. Bu değere 
layık olabilmek için 
elimden gelen gay-
reti göstereceğim" 
dedi.
 Ahiliğin sa-
dece bir meslek ge-
leneği değil, aynı za-
manda bir yaşam bi-
çimi olduğunu vur-
gulayan Aydın, "Ahi 
ve Ahilik büyük bir 
isim. 
 Bana uygun 
görülüp bu unvanın 
verilmesi benim için 
çok büyük bir değer. 
Biz gençlik ve ço-
cukluk dönemimiz-

de hep çalıştık, 
üretmeye gayret 
ettik. Şimdi gençler 
daha çok tüketim ya-
pıyor. 
 Oysa Ahi 
Evran, tüketim 
kadar çalışmayı da 
önemser. ‘Ahi, iyilik 
yap, çalış' diyor. To-
runlarım çalışmak-
tan çok bilgisayar 
ve tabletle vakit ge-
çiriyor. 
 Benim öne-
rim, çocuklarımız 
okusunlar ama mes-
leklerini de kolların-
da bilezik yapsınlar" 
şeklinde konuştu. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir'de Yılın Ahisi 
seçilen İsmail Aydın:

 "Önerim, çocuklarımız 
okusunlar ama mesleklerini de 
kollarında bilezik yapsınlar"

 Kırşehir 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar (DKMP) 
Şube Müdürlüğü, 
112 Acil Çağrı Mer-
kezi Müdürü Cema-
leddin Duran ve be-
raberindeki persone-
li ağırladı. 
 Gerçekleşen 
ziyarette kurumlar 
arası iş birliği, doğa 
koruma çalışmaları 
ve çevre bilincinin ar-
tırılmasına yönelik 

değerlendirmelerde 
bulunuldu. Ziyaret 
kapsamında heyet, 
DKMP Şube Müdür-
lüğü’nün yürüttüğü 
faaliyetler hakkında 
bilgilendirildi. Tabiat 
Müzesi gezdirilerek 
Kırşehir’in zengin 
flora ve fauna çeşit-
liliği, yaban hayatı 
koruma çalışmaları 
ve doğal mirasın ge-
lecek nesillere akta-
rılmasına yönelik pro-

jeler hakkında 
sunum yapıldı.
 DKMP Şube 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada şu ifadelere 
yer verildi:
 “Müdürlüğü-
müzü ziyaret eden 
112 Acil Çağrı Mer-
kezi Müdürü Cema-
leddin Duran ve de-
ğerli personeline 
nazik ziyaretleri için 
teşekkür ederiz. Zi-

yaret kapsamında Ta-
biat Müzemiz gezdi-
rilerek, ilimizin zen-
gin flora ve fauna çe-
şitliliği hakkında bilgi 
paylaşımında bulu-
nuldu. Doğa sevgisi-
ni ve farkındalığı bir-
likte güçlendirmeye 
devam ediyoruz.”
 Ziyarette, 
doğa koruma çalış-
malarında kurumlar 
arası koordinasyo-
nun önemi vurgula-

nırken, çevre bilinci-
nin toplumun tüm 
kesimlerine yayılma-
sı gerektiği ifade 
edildi. 
 DKMP yetki-
lileri, Kırşehir’in 
doğal zenginlikleri-
nin korunmasına yö-
nelik eğitim, bilinç-
lendirme ve saha ça-
lışmalarının kararlı-
lıkla sürdürüleceğini 
bildirdi.
(TUĞBA GÜL)

DKMP, 112 Acil Çağrı 
Merkezi Heyetini Ağırladı
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 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü’ne bağlı Ca-
cabey Gençlik Merke-
zi personelleri, Cum-
huriyet coşkusunu 
minik yüreklere taşı-
mak amacıyla Toki 
İlkokulu’nu ziyaret 
etti. 
 Etkinlikte öğ-
rencilerle bir araya 
gelen gençlik liderle-
ri, çocuklarla Cumhu-
riyetin anlam ve de-
ğerini pekiştiren ça-
lışmalar gerçekleştir-
di.

 Ziyarette öğ-
renciler, Gençlik Mer-
kezi ekipleriyle birlik-
te bayrak sevgisini, 
birlik ve beraberlik 
duygusunu, milli de-
ğerlere bağlılığı yan-
sıtan etkinliklere ka-
tıldı. 
 Okul bahçe-
sinde ve sınıflarda 
gerçekleştirilen inte-
raktif faaliyetlerde mi-
nikler; şiirler okudu, 
marşlar söyledi ve 
Türk bayrağını gurur-
la dalgalandırdı.
(Devamı 5'te

Cacabey Gençlik 
Merkezi’nden Toki İlkokulu’nda 

Cumhuriyet Coşkusu

 Kırşehirli dağcılar, Cumhuriyet'in 
102. yılı dolayısıyla Kaman ilçesindeki 1823 
metre yüksekliğindeki Kale Tepe'ye tırman-
dı.
 Türkiye Dağcılık Federasyonu Kır-
şehir İl Temsilciliğinin 2025 yılı planlı faali-
yetleri kapsamında kentteki 7 dağcı, Cum-
huriyet'in 102. yılı kutlamaları kapsamında 
tırmanış gerçekleştirdi.
 Demirli köyü merkezinden yürüyü-
şe başlayan 7 dağcı, yoğun rüzgar altında 
4,5 saatlik bir yürüyüşün ardından 1823 
metredeki Kale Tepe'nin zirvesine ulaştı.
 Zirvede Türk bayrağı açan dağcılar, 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arka-
daşları ile tüm şehit ve kahraman gaziler 
için saygı duruşunda bulunduktan sonra 
İstiklal Marşı'nı okudu.
 Türkiye Dağcılık Federasyonu Kır-
şehir İl Temsilciliği yetkilileri, Cumhuriyet'in 
102. yılı kutlamaları kapsamında yaptıkları 
tırmanışla farkındalık oluşturmayı amaçla-
dıklarını belirtti. KIRŞEHİR (AA)

Kırşehirli dağcılar,
Cumhuriyet'in 

102.yılını 
1823 metre 

yükseklikte kutladı

Demirli köyü merkezinden yürüyüşe başlayan 7 dağcı, 

yoğun rüzgar altında 4,5 saatlik bir yürüyüşün ardından 

1823 metredeki Kale Tepe'nin zirvesine ulaştı.

 Türkiye Fut-
bol Federasyonu 
(TFF) Profesyonel 
Futbol Disiplin Ku-
rulu (PFDK), Trend-
yol Süper Lig'den 7 
kulübe çeşitli ceza-
lar verdi.
 TFF'nin 
açıklamasına göre 
kurul, Trabzons-
por'a taraftarlarının 
neden olduğu saha 
olaylarından 220 
bin lira para cezası 
ile kısmi tribün ka-
pama cezası uygu-
ladı.
 Galatasa-
ray'a taraftarlarının 
neden olduğu çirkin 
ve kötü tezahürat 
gerekçesiyle kısmi 
tribün kapatma ce-
zası veren kurul, ta-
raftarların neden ol-
duğu saha olayları 
sebebiyle de sarı-

kırmızılı kulübe 220 
bin lira para cezası 
kesti. 
 Kurul, aynı 
maçta Göztepe'ye 
de çirkin ve kötü te-
zahürattan kısmı tri-
bün kapama cezası 
verdi.
 TÜMOSAN 
Konyaspor'a taraf-
tarların neden oldu-
ğu saha olayları se-
bebiyle 220 bin lira 
para cezası kesen 
kurul, Kasımpaşa'ya 
da akreditasyon sis-
teminin işletilme-
mesinden dolayı ta-
limatlara aykırılık ge-
rekçesiyle 220 bin 
lira para cezasının 
yanı sıra kısmi tri-
bün kapatma cezası 
uyguladı.
 Kurul, Be-
şiktaş'a taraftarları-
nın neden olduğu 

çirkin ve kötü teza-
hürat nedeniyle 520 
bin lira para cezası-
nın yanı sıra kısmi 
tribün kapama ce-
zası kesti.
 Fenerbah-
çe'ye taraftarlarının 
neden olduğu saha 
olayları sebebiyle 
220, taraftarlarının 
neden olduğu çirkin 
ve kötü tezahürat 
gerekçesiyle 400 ve 
merdiven boşlukla-
rının boş bırakılma-
masından dolayı da 
120 olmak üzere 
toplamda 740 bin 
lira para cezası ve-
rildi. Ayrıca sarı-
lacivertlilere, taraf-
tarlarının neden ol-
duğu çirkin ve kötü 
tezahürat sebebiyle 
kısmı tribün kapa-
ma cezası da uygu-
landı.

PFDK'den 
7 Süper Lig 

kulübüne ceza

Galatasaray ile Trab-
zonspor, tarihlerinde 
yarın 141. kez karşı 
karşıya gelecek. 

Trabzonspor'un Sü-
per Lig'e yükseldiği 
1974-1975 sezonun-
da başlayan 51 yıllık 

rekabette resmi ve 
özel 140 karşılaşma-
nın 65'ini Galatasa-
ray, 44'ünü Trab-

zonspor kazandı, 31 
müsabakada taraflar 
birbirlerine üstünlük 
sağlayamadı.

Galatasaray-Trabzonspor 
rekabetinde 141. randevu
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